

公安部事先有通知

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

吉林长春法轮功学员被迫害简讯

长春市二道区法轮功学员田玉春被绑架

2024年4月19日中午，吉林省长春市二道区法轮功学员田玉春在家中被绑架，从家中非法抄走大法书籍等。具体情况不详，请知情者补充。

长春法轮功学员于朝辉现被非法关押在长春市法治监管中心拘留所（苇子沟）

2024年4月19日早上7、8点，吉林省长春法轮功学员于朝辉在出家门时，被长春二道分局东关派出所的警察在家门口蹲坑绑架，并被非法抄家。

据悉，于朝辉现被非法关押在长春市法治监管中心拘留所（位于苇子沟）。

家属在拘留所接见于朝辉时，发现她手腕上、脖子上有伤，猜测是在绑架过程中造成的。因接见时间不到十分钟，无法得知更具体的信息。

于朝辉，女，50多岁，非常孝顺，退休后在家专职照顾90岁的婆婆，照料她的一日三餐和日常起居。于朝辉被绑架后，家里老人非常担心，盼着她回家。

吉林省长春市南关区法轮功学员王秀芳被绑架

4月19日早上4点，家住南关区世纪新居，73岁的法轮功学员王秀芳儿子，回老人家接孩子时，被尾随的3名便衣趁机闯进了王秀芳家，绑架了王秀芳。王秀芳儿子也被冠上帮助王秀芳拉耗材的名义被抓走。并从王秀芳家中抢走电脑、打印机、大法书籍、法像、打印耗材等物品，下午3点，王秀

芳被非法关进了看守所。王秀芳的儿子在晚上的时候被放回家。

吉林省长春市多名法轮功学员被绑架

2024年4月19日早晨六点钟，邪党驱使长春市二道公安分局国保和下属远达大街派出所六、七个着装和便衣警察，非法闯入法轮功学员满秋菊住家，将其绑架到远达大街派出所，并非法抄家，抢劫大法书、真相币、打印机、师父法像，物品真相等等。满秋菊后来被绑架到远达大街派出所，当时派出所已经关押了女法轮功学员李凤伟，李的家人也在派出所大厅。两人被分别非法询问后，强行把人和警察抢劫的物品照相，非法拘留满秋菊和李凤伟。

大约夜间12点多，法轮功学员满秋菊和李凤伟，又同时被强行拷手铐，押送到长春市尾子沟拘留所，在拘留所又看到三位老年法轮功学员，姓名不详，都有七十五岁以上，是一个男的两个女的。

拘留所门前，外来停车场，几乎停满了小汽车，可能刚被抓进去的法轮功学员很多。听说是公安统一行动，省、市610可能都参与了。满秋菊现在已经正念平安回家。

远达大街派出所所长张国x带队，办案警察张东轩电话19902232和警察封硕，两人在派出所询问满秋菊并打制材料。当场办完拘留票。

4月19日，长春二道区派出所绑架王姓法轮功学员，家中法轮功书籍和电脑被搜走，因身体病业状态严重看守所拒收于当晚回到家中。

21日，齐姓法轮功学员被滨河派出所强行体检邪恶欲送看守所迫害。◇



法轮功学员陈敬辉被绑架 妹妹海外谴责中共罪恶

【明慧网】今年是法轮功修炼者在中国大陆被迫害的第二十五年了，我仅以个人及家人被迫害的亲身经历来向世界各国善良的民众呼吁并关注对信仰自由的迫害，尽快结束这场在中国大陆长达 25 年的对信仰自由权利的迫害。

就在今年三月中旬，我姐姐陈敬辉因为修炼法轮功被警察绑架、非法关押在吉林省长春市看守所。

今年四月初，长春的朋友转告我说我姐姐在三月中旬被抓了，目前被非法关押在长春市看守所，在这期间，只有一个人给我姐姐的儿子打过一次电话，也只说让家人等待处理结果，也不敢透露是哪个部门抓的人，具体办案人的姓名都不敢说。从中可见对法轮功迫害是见不得光的，非法的，是内心恐惧的，是害怕被清算的。

四月中旬，我姐姐的儿子从外地回到长春，从看守所才打听到，我姐姐是在我父母家门外被长春市朝阳区区长久路派出所警察绑架的，警察并非法抄了我父母的家，抄走电脑，手机等物品。我的父母已经是八十多岁的老人，如今无人照顾。邪党的迫害持续到今天，我们不能和父母团聚，不能尽儿女之孝。现在我最担心的是姐姐的安危，因为我曾经也有过被非法关押迫害的亲身经历，那是肉体和精神上的双重痛苦，那是难以言表的。

我姐姐陈敬辉，今年 55 岁，是一名注册会计师，她毕业于东北师范大学图书系，姐姐是二零一一年左右得法。姐姐在修炼前是个比较倔强的人，爱发脾气，她在修炼前半年的时间里，被检查出子宫肌瘤。她修炼后再去检查，子宫肌瘤



陈敬辉

脾气变好了，家庭关系也和谐了，精神面貌有非常大的改变，做事也能为别人考虑了。

我姐姐陈敬辉在中共迫害法轮大法后，多次遭中共迫害：

二零一五年十一月十四日下午，我姐姐与一位老年法轮功学员在某商场发放真相资料，被不明真相的人举报，被汽车厂公安分局非法抓捕。被非法拘留在苇子沟拘留所，非法拘留十五天。

二零一七年二月二十八日下午，我姐姐陈敬辉回家时，发现屋子里已经进来几个警察，房东也在屋里，两个穿便衣，两个穿特警服装，其中穿便衣的一个说姓李，屋里被他们翻得一片狼藉，过了大约一小时左右，又来了几个人，两个着便装，一个着警服，同时把合租房子的法轮功学员带回来，我姐姐陈敬辉才知道她被非法拘留，其中之一的着便装的是吉林省长春市宽城区国保大队长崔国年，一个不报姓名，只说是警察，后把我姐姐陈敬辉和她的东西带到派出所，大约半夜零点以后，才把我姐姐陈敬辉放回来。

二零二一年九月十七日晚大概八点左右，派出所和社区到她家，

不翼而飞了，她自己也感觉到神奇，她看完《转法轮》后，知道如何做个人，更坚定她要修炼的心，修炼后改变很大，

先拉了电闸，断了电，她家的租户不知道什么原因，出门查看，马上闯进来五个人，有派出所着装的、社区的，问我姐姐陈敬辉在哪里住，联系方式等。此等作法给租户的人也造成骚扰和惊吓，同时也给我姐姐的儿子打电话骚扰。

二零二三年三月中旬，大约半夜十一点左右，长春市光复路的几个警察去她家敲门，说要找陈敬辉，说是光复路派出所的，当时家里只有八十多岁的父母在家，去了不只一次。好像后来在楼道里还安了监控，给我父母的精神造成极大伤害，不能住在我姐姐家了，一直处于搬家状态，我姐姐也是自己有家不能回。

在这二十五年来，我们家过着生死离别的生活，不是我先生被非法关押就是我被非法关押，现在我姐姐又被非法关押，而且随时都有被虐杀的危险，在那个独裁统治下的中国，没有一个正常人的自由的社会生活和自由信仰。

今天我在这里声明信仰无罪，立即无条件的释放我姐姐陈敬辉。奉劝那些还在追随中共邪党迫害法轮功学员的参与者悬崖勒马，立即停止行恶，善恶终有报。同时我希望善良的人们能够尽快的退出中共的邪恶组织，记住法轮大法好，真善忍好，期待有一个美好的未来。

中共这个恶魔的存在是对全世界的威胁，再次呼吁全世界正义的人们，退出中共，远离中共，制止中共罪恶，解体中共。（文/陈敬宇）◇



迫害法轮功 法网难逃

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

